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1. BAROMETR GLIWICKI

2. BADANIA PORÓWNAWCZE

3. OPINIE O MIEŚCIE

4. PRIORYTETY MIESZKAŃCÓW

5. DZIEDZINY ŻYCIA MIASTA

6. SPRAWY WYJĄTKOWE
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DANE ZAWARTE W RAPORCIE POCHODZĄ Z BADAŃ „BADANIA WŚRÓD 
MIESZKAŃCÓW GLIWIC”  KTÓRE ZOSTAŁY PRZEPROWADZONE PRZEZ INSTYTUT BADAŃ 
SAMORZĄDOWYCH OD MAJA DO LISTOPADA 2020 ROKU, METODĄ CATI NA ZLECENIE 
MIASTA GLIWICE. PRZEBADANO REPREZENTATYWNĄ PRÓBĘ N=500*/1000** 
PEŁNOLETNICH MIESZKAŃCÓW GLIWIC.

*Badania na próbie 500 osób zostały przeprowadzone 29-30.06.2020 R., 12-15.08.2020 R., 29-30.09.2020 R., 13-15.11.2020 R. 
**Badania na próbie 1000 osób zostały przeprowadzone 26-29.05.2020 R., 23-28.10.2020 R.
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→ Zadowolenie z życia
80% 

→ jakość obsługi w Urzędzie Miejskim 

→  zbiornika 
przeciwpowodziowego na potoku Wójtowianka wzrosła

→ Sytuacja w mieście jest stabilna. 
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4,36%
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UDZIAŁ W OTWARTYCH SPOTKANIACH Z 
PREZYDENTEM MIASTA
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UDZIAŁ W DYSKUSJACH O MOJEJ DZIELNICY 
PODCZAS SPOTKAŃ RADY DZIELNICY
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UDZIAŁ (Z PRAWEM GŁOSU) W 
POSIEDZENIACH KOMISJI RADY MIASTA
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UDZIAŁ W KONSULTACJACH SPOŁECZNYCH 
W FORMIE ANKIET W INTERNECIE, PRASIE
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UDZIAŁ W KONSULTACJACH SPOŁECZNYCH 
W FORMIE SPOTKAŃ, WARSZTATÓW
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UDZIAŁ W PRACACH STOWARZYSZEŃ 
ZAJMUJĄCYCH SIĘ SPRAWAMI MIASTA
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SKŁADANIE WNIOSKÓW W BUDŻECIE 
OBYWATELSKIM
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GŁOSOWANIE W BUDŻECIE OBYWATELSKIM
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→ Mieszkańcy bardzo chętnie zaangażowali by się 
w następujące formy konsultacji społecznych:

-

→ 78,53% 

→ Ponad 75% 

→ 64,34%

→ miejsce 
przyjazne dla ludzi

→ Mieszkańcy niechętnie zaangażowali by się w 
następujące formy konsultacji społecznych:

-
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→ Wśród zadań, z których miasto wywiązuje 
się najlepiej znalazły się:

→ Wśród spraw z których miasto wywiązuje 
się najgorzej znalazły się:

31

http://www.badaniasamorzadowe.pl


www.badaniasamorzadowe.pl

→ Najskuteczniejszymi rozwiązaniami, 
usprawniającymi funkcjonowanie urzędu w 
Gliwicach byłyby:

→ 78,06%

Infrastruktura (drogi, chodniki). 5%

bezpieczeństwa w mieście.
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8,27%
3,07%
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8,27%
3,07%
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→ Wśród najważniejszych spraw do rozwiązania w 
mieście znalazły się:   

→ Wśród najmniej ważnych spraw do rozwiązania 
w mieście znalazły się:

→ Najważniejsze grupy, które miasto powinno 
wspierać: 

→ Inwestycje miejskie w zakresie rekreacji, które 
miasto powinno realizować w pierwszej 
kolejności: 

→  podnieść jakość życia gliwickich seniorów  poprawa oferty 
zajęć rekreacyjnych kursy obsługi nowoczesnych urządzeń  usługi wspierające 
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7,71%
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4,93%
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8,06%
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→ 46,70% 

.

 

→ 
 od 2001 do 4000 tys. zł 

 

→ Największe trudności w znalezieniu pracy w 
Gliwicach:
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→ pozytywnie ocenia 
ograniczenie ruchu 

na uliczkach starówki

 

→ ulubionych, najczęstszych form 
aktywnego spędzania czasu w mieście

→  
walkę ze smogiem jako najistotniejsze 
działanie, którego potrzeba w obszarze ochrony 
środowiska. 

wzrost wykorzystania źródeł 
energii odnawialnej (30,38%). 

→ jakość 
edukacji w szkołach podstawowych i średnich

13,21% 
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→ wpływu koronawirusa na zdrowie 
ludzi, 36,23%

36,43%

→ 
nawykach komunikacyjnych 

samochód osobowy.

→ 
zbiornika 

przeciwpowodziowego na potoku 
Wójtowianka

dwoma wariantami 
zagospodarowania tego zbiornika

wariant 
rekreacyjny
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